

**Referat styremøte 9 – 2024****Forskerforbundets lokallag ved Universitetet i Sørøst-Norge (avd. 690)**

Tidspunkt: mandag 11. november kl. 9–12

Sted: Nett (Zoom)

Til stede: Tony Burner, Ansgar Ødegård, Heidi Stavrum, Arnulf Myklebust, Beate Leona Ekrem, Sigurd Kraft Gulbrandsen, Iben Brinch, Nina Prebensen, Tor Erik Jensen, Urd Vindenes (referent)

Ikke til stede: Eva Merete Bjerkholt

**Sak 69/24 Godkjenning av møteinnkalling og referat (5 min.)****☛ Sak 70/24 Lønnsforhandlinger v/Tony (10 min.)**

Hovedtillitsvalgt Burner informerte om prosessen og innretningen. Det har vært uformelle samtaler med de andre hovedtillitsvalgte, og formelle møter begynner 12. november. Det er fortsatt ikke avgjort om det blir en eller to avtaler, for behandlinga i Rikslønnsnemnda er ikke ferdig. HTV har sendt spørsmål til personalseksjonen som forberedelser til forhandlinger. Første møte med arbeidsgiver er satt til 3. desember.

**Sak 71/24 v/ Ansgar og Urd (20 min.)**

Gjennomgang av honorarene og hvilket tidsrom de dekker.

**Vedtak:** De beregnede honorarene godkjennes, og honorarene gjelder per semester.

**Sak 72/24 Oppdatering om personalpolitiske retningslinjer v/Tony (10 min.)**

Gjennomgang ved HTV Burner.

**Sak 73/24 Orientering om arbeidsplassprinsipper v/Tony (10 min.)**

**Sak 74/24 Orientering om revidering av retningslinjer for arbeidsplanlegging v/Ansgar**  
(10 min.)

Leder Ødegård, som er med i arbeidsgruppa, orienterte om arbeidet med revideringa. Det er kommet inn innspill fra alle fakulteter minus TNM.

✪ **Sak 75/24 Orientering fra internasjonalt utvalg v/utvalget** (10 min.)

**Sak 76/24 Styresaker til IDF v/ Ansgar** (10 min.)

✪ **Sak 77/24 Innmeldte saker og case** (30 min.)

Ingen innmeldte saker. Styremedlemmer oppfordres til å melde inn aktuelle saker og case til AU.

**Sak 78/24 Styrets fem minutter**

**Sak 79/24 Eventuelt**

✪ *Proaktive saker*